

忍无可忍 李泽楷发声明:

“分手费”“第三者”等说法全不属实

2月26日晚,梁洛施公开发表了一份和李泽楷的分手声明。声明中称,“藉此声明,望能结束外界对我无休止的猜想、臆度”。但显然这只是她的一厢情愿,这几天,有关她和李泽楷为何分手,以及分手后她受到怎样的安抚的传闻层出不穷,日前,更有香港媒体传出两人是因为第三者的介入而分开的。昨天,“分手事件”的男主角李泽楷终于忍无可忍也以发声明的形式回应传闻。他表示,和梁洛施分手,他很伤心。而对于疯传的第三者插足和数亿分手费的传闻,他表示均是凭空捏造,全不属实。

分手竟又扯上第三者

李泽楷和梁洛施的分手消息传出后,传言一下子满天飞。近日,有香港媒体还报道,李泽楷继梁洛施之后,将再选一“灰姑娘”,她就是陈柏霖的前女友、26岁的混血女模特

MandyLieu。不过除了MandyLieu之外,早在2009年,就有媒体报道过李泽楷已移情“环球小姐”赵雅淇,当时梁洛施抱着孩子

返回香港,也被认为可能要用孩子打动李嘉诚,为自己讨回名分。

MandyLieu和22岁的梁洛施一样,都是混血美女。她在马来西亚出生,并在课余时间兼职当模特儿。2003年,她到香港发展,拍摄电视和平面广告,过去曾和陈柏霖交往3年,但去年1月她宣布两人分手。MandyLieu在2月27日表示,自己刚从外地回到香港,完全不知李泽楷与梁洛施已经分手。谈及自己和李泽楷牵扯上的传闻,她显得十分惊讶,反问香港记者:“你们有没有听错?”

李泽楷否认传言

对于外界越传越离谱的诸多消息,梁李分手事件的男主角李泽楷终于忍无可忍,昨天,他同样用发声明的方式对外作了澄清。他在声明中坦言,自己对于分手一事非常伤心,以后会努力照顾三个儿子。而对于疯传第三者插足和数亿分手费的传闻,李泽楷则表示,“内容均是凭空捏造,全不属实。所有提及数以亿计的所谓‘分手费’的报道亦纯属杜撰。”同时,他更表示,那些所谓的第三者,她们的名字自己都从来没有见过。而面对不实的传闻,他明确表示,在保护自己家人感受的前提下,有可能诉诸法律。

快报记者 应嘉轩 整理



李泽楷声明全文:

目前Isabella(梁洛施英文名,编者注)宣布了我们分手的消息,这是一件伤心的事,但我们会努力照顾我们的三个儿子,为他们寻找最佳的成长环境。

近日流传一些关于我和Isabella的报道,当中牵涉了不同的第三者,涉及的名字全属我从未谋面的女性,内容均是凭空捏造,全不属实。所有提及数以亿计的所谓“分手费”的报道亦纯属杜撰,硬要将我们那段感情与金钱挂钩,其居心叵测。我不会对荒谬和失实的报道作出任何回应,我在这里恳请传媒能保持克制,特别是客观、持平的专业操守。在保护我所有家人的感受的前提下,如需要诉诸法律,我亦在所不惜。

我们明白外界对我们的关心,但这是一件伤痛的私人事宜。我希望外界对此理解和尊重。谢谢!

李泽楷
2011年3月1日

»延伸阅读

章子怡:嫁豪门未必快乐

章子怡日前现身米兰秋冬时装展,在接受香港媒体采访时她谈及梁洛施和李泽楷分手一事,称嫁入豪门未必快乐。

章子怡说:“大家都希望恋人或夫妻能长久,看缘分吧!我

觉得每个人快乐与否,自己才知道,嫁入豪门并不代表快乐,快乐才是最重要。”至于自己感情的事,章子怡说没有想太多,更称今年会接拍英语电影。

苗菲

胡可沙溢谈婚姻如何保鲜

彼此信任最重要

昨天,演员胡可、沙溢在新婚之后首度共同亮相并甜蜜做客某网站,在谈及近来广为讨论的名人婚姻危机问题时,他们表示,彼此信任对婚姻最为重要。

说到婚姻生活,两人均表示,平时呆在家里是最快乐的事,还说婚姻的保鲜方式就是

“及时解决问题”。谈到近日姚晨离婚事件,两人没有正面回答,但胡可表示,结婚最重要的是信任,并说如果有人告诉她另一半出轨,而另一半否认,她会选择相信另一半。而当网友问沙溢,作为男明星怎么抵御外面的诱惑时,他斩钉截铁地回答了两

个字:“自律。”

步入婚姻殿堂的两人还透露了生孩子的计划。当网友问他们打算什么时候生孩子时,胡可很干脆地回答:“今年。”至于喜欢男宝宝还是女宝宝,胡可则表示自己喜欢女孩,沙溢喜欢男孩。

覃覃



甜蜜的一对

**南京大学金融与保险学系
2011年研究生课程进修班招生**

专业:金融学(核心内容:金融投资、银行、证券、保险、风险管理等)

招生对象:大专以上学历的在职人员。

结业:学完规定课程成绩合格即可结业,颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位条件者可申请南京大学经济学硕士学位。学位证书同全日制硕士学位证书一致。

学制:2年,免入学考试,2011年4月开学(春季班),双休日上课,(名额有限,额满即止)。

报名地点:南京大学商学院安中大楼1416室、1403室(北京西路南大西北门)。

报名时间:即日起,双休日正常报名。(9:00—12:00;14:00—17:00) 联系电话:025-83593881、83621283

查询网址:<http://nubs.nju.edu.cn>、www.cafl.net.cn

十六年办学经验、强大师资阵容、可申请经济学硕士学位!

清源围棋学校

连续四年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

春季入门 免费 试听课 热招中

招生班级 入门、初级、中级、高级,15岁前

地址: 南京市玄武区玄武湖公园东门 138号

电话: 025-83702888

传真: 025-83702888

邮箱: qyq@163.com